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I etap XI Jubileuszowego
Ogodlnopolskiego Konkursu Polonistycznego

.Z poprawng polszczyzng na co dzien”
17 listopada 2014 r.
Czas: 45 minut

Klasa trzecia - poprawna polszczyzna

Instrukcja dla uczennicy/ucznia

Wypetnij karte odpowiedzi

Czytaj uwaznie wszystkie polecenia

Pisz dtugopisem z czarnym lub granatowym tuszem
Nie uzywaj korektora

Test sktada sie z pietnastu zestawow
Odpowiedzi przenies na karte

W kazdym zestawie tylko jedna odpowiedz jest poprawna
Poprawng odpowiedz zaznacz, zakreslajgc/zamalowujgc wtasciwag litere
Staraj sie nie popetniac btedow przy zaznaczaniu odpowiedzi

Jezeli sie pomylisz, btedne zaznaczenie otocz kotkiem, a nastepnie
zakresl/zamaluj inng odpowiedz

Po rozwigzaniu testu oderwij karte odpowiedzi i oddaj nauczycielowi

A. Zajeta pierwsze miejsce w zawodach. Wrécita z powrotem do domu zadowolona.
B. Zajeta pierwsza lokate w zawodach. Wrécita z powrotem do domu zadowolona.
C. Zajeta pierwsze miejsce w zawodach. Wrocita do domu zadowolona.

ZESTAW 2.

A. Nie ssaj palca, bo nietadnie. Nie szepcz na lekcji.
B. Nie ssij palca, bo nietadnie. Nie szeptaj na lekcji.
C. Nie ssij palca, bo nietadnie. Nie szepcz na lekcji.

ZESTAW 3.

A. Janek odniost sukces, ale szybko spoczat na laurach.
B. Janek odniost sukces, ale szybko odpoczat na laurach.
C. Janek ponidst sukces, ale szybko spoczat na laurach.

ZESTAW 4.

A. Lisa miata ciezki orzech do zgryzienia. Po tym wydarzeniu pluta sobie w brode.
B. Lisa miata twardy orzech do zgryzienia. Po tym wydarzeniu pluta sobie w twarz.
C. Lisa miata twardy orzech do zgryzienia. Po tym wydarzeniu pluta sobie w brode.

ZESTAW 5.

A. Britta strasznie sie cieszyta, ze ozeni sie z Lassem.
B. Britta bardzo sie cieszyta, ze ozeni sie z Lassem.
C. Britta bardzo sie cieszyta, ze wyjdzie za maz za Lassego.

ZESTAW 6.

A. Chtopcy lubili bawi¢ sie w Indian.
B. Chtopcy lubili bawi¢ sie w Indiandw.
C. Chtopcy lubili bawi¢ sie w Indianinow.



KARTA ODPOWIEDZI

ZESTAW 7. ZESTAW 13.
A. Lasse siedziat cichutko jak mysz pod miottg i myslat o niebieskich migdatach. A. Pewnego dnia pani nie przyszta do szkoty, dlatego ze byta chora.
B. Lasse siedziat cichutko jak mysz pod miottg i myslat o zielonych migdatach. B. Pewnego dnia pani nie przyszta do szkoty, dlatego bo byta chora. Ty ime T
C. Lasse siedziat cichutko jak szczur pod miottg i mysSlat o niebieskich migdatach. C. Pewnego dnia pani nie przyszta do szkoty, dlatego poniewaz byta chora.
..................................... T (. IR
ZESTAW 8. ZESTAW 14,
A. Ubierz cieptg kurtke, ale zdejmij te letnig bluze. A. O kims, kto jest niecierpliwy, moéwimy, ze jest w zimnej wodzie Kgpany. s
B. Wtz ciepta kurtke, ale rozbierz te letnig bluze. B. O kims, kto jest niecierpliwy, méwimy, ze jest w gorgcej wodzie Kgpany.
C. Wi6z ciepta kurtke, ale zdejmij te letnig bluze. C. O kim§, kto jest niecierpliwy, méwimy, ze jest w $wieconej wodzie kapany. nazwa szkoty
p— B i Masa o A B e
A. W Bullerbyn mieszkato siedem dzieci. Panstwo Eriksonowie mieli troje dzieci. A. Lisa, Britta, Anna i Olle poszty na spacer. PODPISZ SIE CZYTELNIE DRUKOWANYMI LITERAMI
B. W Bullerbyn mieszkato siedmioro dzieci. Panstwo Eriksonowie mieli troje dzieci. B. Lisa, Britta, Anna i Olle poszli na spacer.
C. W Bullerbyn mieszkato siedmioro dzieci. Panstwo Eriksonowie mieli trzy dzieci. C. Lisa, Britta, Anna i Olle poszedt na spacer. NUMER ZESTAWU | ODPOWIEDZ
ZESTAW 1. A B C
ZESTAW 10.
, , ; T : ZESTAW 2. A C
A. Odpoczeli chwile na ogrodzie, a potem wrocili na sale gimnastyczna.
B. Odpoczeli chwile w ogrodzie, a potem wrécili na sale gimnastyczna. ZESTAW 3. A | B | C
C. Odpoczeli chwile w ogrodzie, a potem wrécili do sali gimnastycznej. ZESTAW 4. A B C
ZESTAW 5. A B C
ZESTAW 11.
X — , — , ZESTAW 6. A B C
A. Nie wszyscy w mojej klasie umig i rozumig matematyke.
B. Nie wszyscy w mojej klasie umieja i rozumia matematyke. ZESTAW 7. A | B | C
C. Nie wszyscy w mojej klasie umiejg i rozumiejg matematyke. ZESTAW 8. A B C
ZESTAW 9. A B C
ZESTAW 12,
A. Nie wianczaj tej piosenki. Tomku Nowak ona sie nie podoba. ST 1L A B c
B. Nie wtanczaj tej piosenki. Tomku Nowakowi ona sie nie podoba. ZESTAW 11. A | B | C
C. Nie wiaczaj tej piosenki. Tomkowi Nowakowi ona sie nie podoba. ZESTAW 12. A B C
ZESTAW 13. A B C
ZESTAW 14. A B C
ZESTAW 15. A B C




